



МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

XLVII ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

Рішення № 6

м. Мостиська

від 19 вересня 2023 року

Про внесення змін до Програми сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України на 2023 р

Відповідно до п.22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Мостиська міська рада вирішила:

1. Внести зміни до Програми сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України на 2023 р, затвердженої рішенням Мостиської міської ради № 2 від 27.04.2023р., виклавши її в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку міської ради.

Міський голова

Мирослава ПЕЛЬЦ

Програма
сприяння матеріально-технічному забезпеченню
складу ПММ військової частини А2678
Командування Сил логістики Збройних Сил
України дислокованого на території
Яворівського району Львівської області на 2023
рік
(нова редакція)

1. Загальні положення

Програма сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України дислокованого на території Яворівського району Львівської області на 2023 рік, розроблена відповідно до постанови Верховної Ради України від 06.05.2014 №1238-VII «Про додаткові заходи щодо зміцнення обороноздатності та безпеки держави», з метою сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України, який дислокується на території Яворівського району Львівської області.

2. Мета і основні завдання Програми.

Забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, охорони громадського порядку та забезпечення громадської безпеки, зокрема сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України, який дислокований на території Яворівського району.

Завданням Програми є сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України та створення належних умов щодо розміщення військовослужбовців та функціонування військового об'єкту.

3. Визначення відповідальних виконавців Програми.

Головним розпорядником коштів за Програмою є Мостиська міська рада відповідальним виконавцем заходів Програми - склад ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання завдань, заходів Програми.

Програма передбачає комплексне розв'язання у невідкладному порядку проблем поліпшення стану матеріально-технічного забезпечення складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України, який дислокований на території Яворівського району Львівської області. Виконання Програми надасть можливість здійснити заходи щодо забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, охорони громадського порядку та забезпечення громадської безпеки, зокрема сприяння

матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України, який дислокований на території Яворівського району.

Напрямки фінансування - для сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України, дислокованого на території Яворівського району Львівської області.

Кошти на реалізацію Програми виділяються з міського бюджету та з інших джерел не заборонених законодавством.

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2023 року.

5. Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних коштів та результативних показників.

У Програмі передбачається здійснити ряд завдань та заходів щодо покращення рівня матеріально-технічного забезпечення складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України на 2023 рік, створення належних умов щодо розміщення військовослужбовців та функціонування об'єкту.

Заходами Програми передбачається:

Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для облаштування об'єктів складу ПММ військової частини А2678.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Контроль за виконанням Програми сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України, дислокованого на території Яворівського району Львівської області на 2023 рік покласти на постійну депутатську комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку

Секретар ради

Олег МАКАР

Додаток 1
до Програми сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України, дислокованого на території Яворівського району Львівської області на 2023 рік

ПАСПОРТ

Програми сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України, дислокованого на території Яворівського району Львівської області на 2023 рік

1. Ініціатор розробки Програми – склад ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України.
2. Дата, номер документа про затвердження Програми – рішення Мостиської міської ради від _____ 2023 року № _____.
3. Розробник Програми Мостиська міська рада, депутати Мостиської міської ради: _____ .
4. Співрозробники Програми - склад ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України
5. Відповідальний виконавець Програми - склад ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України.
6. Учасники Програми – Мостиська міська рада, склад ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України.
7. Термін реалізації Програми – 2023 рік.
8. Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідних для реалізації Програми на 2023 рік – 800,0 тис.грн.
- 8.1. в т.ч. коштів місцевого бюджету – 800,0 тис.грн.

Секретар ради

Олег МАКАР

Додаток 2
До Програми сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України дислокованого на території Яворівського району Львівської області на 2023 рік

Ресурсне забезпечення

Програми сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України, дислокованого на території Яворівського району Львівської області на 2023 рік

тис.грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	2023 рік тис. грн.	Усього витрати на виконання Програми
Усього,	800,00	800,00
у тому числі:		
місцевий бюджет	800,00	800,00

Секретар ради

Олег МАКАР

Додаток 3
 До Програми сприяння матеріально-технічному
 забезпеченню складу ПММ військової частини А2678
 Командування Сил логістики Збройних Сил України
 дислокованого на території Яворівського району
 Львівської області на 2023 рік

**Перелік напрямів, завдань, заходів і результативних показників
 Програми сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил
 логістики Збройних Сил України дислокованого на території Яворівського району Львівської області на 2023 рік**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування 2023 рік		Очікуваний результат
					Джерела**	Обсяги, тис. грн.	
1.	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України	Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для облаштування об'єктів складу ПММ військової частини А2678: - Вікна пластикові 13 од. - Лінолеум - Металопрофіль типу С-14 - 1000м ² - Кабель СІП. - Електрофурнітура - Кріпильний матеріал (саморізи, хомути, дюбеля та ін.) - Фарба для зовнішніх робіт типу ПФ. - Система водостоків - Осушувачі повітря, кондиціонери - Двері міжкімнатні - Двері вхідні металопластикові - 6 од.	Затрат: витрати на придбання матеріалів, робіт та послуг	склад ПММ військової частини А2678	Кошти місцевого бюджету	800,00	покращення умов розміщення військовослужбовців складу ПММ військової частини А2678 Командування Сил логістики Збройних Сил України.
			Продукту: створення належних умов для розміщення військовослужбовців	склад ПММ військової частини А2678			
			Ефективності: Виконання функціональних завдань за призначення	склад ПММ військової частини А2678			
			Якості: 100%	склад ПММ військової частини А2678			
Усього на етап або на програму:						800,00	

Секретар ради

Олег МАКАР